
5 54 2 20 6 63

63 40 10

4 0 ÷ 1 0

兆 億

6 3 ÷ 9 ＝ 7 ＝

2 次の計算をしましょう。

① 63兆÷9 = ② 40億÷10 =

234 9034 億

26 129

× 9 × 79 7

2 6 億 1 2 9 兆

① 26億×9 = ② 129兆×7 =

日にち：　　月　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

大きな数でも

かけ算の筆算と同じように計算できるよ！

(うすい字はなぞりましょう。)

大きな数でも

整数のわり算と同じように計算できるよ！
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兆
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5 54 2 20 6 63

1040

兆

× 7

1 2

63

兆 億

44 0 ÷ 1 0 ＝6 3 ÷ 9

9

234

129

7

9032 3 4
× 9

2 6 億

＝ 7

0 3 兆億 9

2 次の計算をしましょう。

① 63兆÷9 = ② 40億÷10 =

9

日にち：　　月　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

26

① 26億×9 = ② 129兆×7 =

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

大きな数でも

かけ算の筆算と同じように計算できるよ！

(うすい字はなぞりましょう。)

大きな数でも

整数のわり算と同じように計算できるよ！

5 62

2

234億 903兆

7兆 4億




